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ANUNȚ FINALIZARE PROIECT 
Amenajare Incubator pentru afaceri în Municipiul Târgu Secuiesc 

 

Proiectul “Amenajare Incubator pentru afaceri în Municipiul Târgu Secuiesc”, cod MySMIS 122671, 
finanţat prin Programul Operaţional Regional 2014 – 2020, este implementat de către UAT Municipiul 
Târgu Secuiesc si are o valoare totală de 2.618.439,49 Lei, din care 1.485.312,65 Lei reprezintă finanțare 
nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către 
Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la 
nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea 
acestui proiect în Regiunea Centru. Proiectul sa derulat în perioada 13.08.2019 – 31.12.2025.  

Obiectivul General al proiectului este înfiinţarea unui incubator de afaceri în domeniul tehnologiei 
informaţiei şi a comunicaţiilor, prin oferirea de sprijin pentru intreprinderi mici şi mijlocii, respectiv 
închirierea spaţiului la un preţ avantajos şi asigurarea echipamentelor necesare pentru desfăşurarea 
activităţilor în mod corespunzător. 

Rezultate 
• Un incubator de afaceri înființat și funcțional în Municipiul Târgu Secuiesc, prin reconversia unui 

imobil existent. 
• 50% rata de supraviețuire a firmelor incubate la 3 ani de la finalizarea investiției. 
• 70% grad de ocupare a incubatorului de afaceri inființat la 2 ani de la finalizarea proiectului. 

Impactul proiectului 

Impactul proiectului evidențiază importanța sectorului Tehnologiei informațiilor și comunicațiilor, 
care constituie o componenta esențială a mediului economic, acesta având un impact pozitiv în cadrul 
dezvoltarii economice locale, ocupării forței de muncă, majorării nivelului de trai și creșterii atractivitații de 
la nivel local. 

 
 
 
 
 
 
 

Date de contact beneficiar:  

                                                   Târgu Secuiesc, str. Piaţa Gabor Aron, nr.24, Judeţul Covasna, România,  

               tel. 0751045890, fax. 0267361974, E-mail posta@bokortibor.ro 

 
 

www.regio-adrcentru.ro 
 

www.inforegio.ro I facebook.com/inforegio.ro 
Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Regional 2014-2020 

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 

mailto:posta@bokortibor.ro
http://www.inforegio.ro/

